

Lucrări pentru realizarea obiectivului de investiții: "CREȘTEREA EFICIENȚEI ENERGETICE ȘI GESTIONAREA INTELIGENTĂ A ENERGIEI LA ȘCOALA PETREȘTI, COM. PETREȘTI, JUD. DÂMBOVIȚA".

I.D.: 91546665

Data publicării 09.01.24 Coduri CPV 45453000-7

Pretul estimativ: 4.562.474,00 RON - 4.562.474,00 RON

Descriere: Se vor achiziționa lucrări de modernizare / reabilitare pentru creșterea eficienței energetice și gestionarea inteligentă a energiei la corpurile de clădiri. La data de 28.04.2023, UAT Petrești, a semnat contractul de finanțare nr. 150G/GES cu AFM, aferent investiției "CREȘTEREA EFICIENȚEI ENERGETICE ȘI GESTIONAREA INTELIGENTĂ A ENERGIEI LA ȘCOALA PETREȘTI, COM. PETREȘTI, JUD. DÂMBOVIȚA. Obiectivul de investiții propus, respectiv: obiectul prezentului proiect îl constituie creșterea eficienței energetice și gestionarea inteligentă a energiei la corpurile de clădiri, care presupune lucrări de modernizare / reabilitare. Corpurile existente se vor eficientiza prin diferite măsuri aplicate anvelopei clădirii, măsuri de creștere a eficienței energetice, cât și prin lucrări de modernizare / reabilitare astfel încât să corespundă normelor și normativelor legale în vigoare. Corp C1, Școală. Clădirea are regim de înălțime P+1E+pod, suprafața construită la sol de 691,00mp și suprafața desfășurată de 1382,00 mp. Construcția este realizată pe structura din beton armat cu fundații continue din beton. Peretii exteriori sunt realizați din cărămidă, șarpanta din lemn iar învelitoare din tablă faltuită. Corp C2, Sală de sport. Clădirea are regim de înălțime P+pod, suprafața construită la sol și suprafața desfășurată de 229,0mp. Construcția este realizată pe structura din cărămidă portantă. Peretii exteriori sunt realizați din cărămidă, șarpanta din lemn iar învelitoare din tablă faltuită. Corp C3, Depozit lemne. Clădirea are regim de înălțime P+pod, suprafața construită la sol și suprafața desfășurată de 89,0mp. Construcția este realizată pe structura din cărămidă portantă. Peretii exteriori sunt realizați din cărămidă, șarpanta din lemn iar învelitoare din tablă faltuită. Astfel se propune proiectul presupune lucrări de reabilitare a finisajelor, modificări sumare de partiu, refacere platforme de acces și lucrări de instalații pentru corpul C1, Școală. Corpul C2, Sală de sport va fi de asemenea reabilitat din punct de vedere al finisajelor și al instalațiilor. Pentru această construcție sunt propuse și lucrări de protecție suplimentară la foc (placări peste planșeu cu materiale rezistente la foc). Sunt propuse și lucrări de amenajări exterioare (platforme de acces, alei trotuare și spații verzi conform documentelor puse la dispoziție > caietului de sarcini și a documentelor puse la dispoziție: 1. - Părți scrise: date generale, descrierea generală a lucrărilor, memorii tehnice pe specialități, caiete de sarcini, liste cu cantitățile de lucrări 2. Părți desenate, planșe de ansamblu și planșe pe specialitate; 3. Proiect de audit energetic- CREȘTEREA ENERGETICĂ SI GESTIONAREA INTELIGENTĂ A ENERGIEI LA ȘCOALA GENERALĂ PETREȘTI 4. Expertiză tehnică - CREȘTEREA ENERGETICĂ SI GESTIONAREA INTELIGENTĂ A ENERGIEI LA ȘCOALA GENERALĂ PETREȘTI